



平日陪伴 及时救助 年节问候

桂大社区和物业“家人式”守护 让独居老人杨阿姨倍感温暖



→社区工作人员
陈晓帆（左）来到杨
阿姨家陪她聊天。

七旬老人杨阿姨独居在七星区七星街道桂大社区。多年来，社区与物业用行动织成了一张温暖的“守护网”，在老人突发疾病时提供紧急救助、在寻常日子里贴心陪伴、在节日里关怀问候……这些温暖让老人感慨：“他们就是我的家人。”

社区物业为独居的杨阿姨 织就暖心网

杨阿姨今年71岁，独自居住在七星区七星街道桂大社区东岸枫景小区。上世纪50年代，杨阿姨被养母从洪水中救出，并一直由养母抚养长大。杨阿姨成年后来到桂林工作生活，一生未婚。后来养母去世，杨阿姨独自生活。

走进杨阿姨家中，陈设简单质朴，物件摆放整齐。

桂大社区工作人员告诉记者，杨阿姨年轻的时候在工作中意外受伤，被鉴定为四级伤残。如今随着年纪增长，杨阿姨还有一些基础病，有时候身体不舒服了，她也只能强撑着自己去买药，遇到生活难题，都不知道该向谁求助。

所幸，有了社区和物业的关怀，杨阿姨的生活逐渐有了变化。

“去年年末，我突然发高烧，又吐又拉，住院了一个多礼拜。幸好得到了物业和社区的帮助，不然我都不知道该怎么办。”回想起当时的情景，杨阿姨激动地说，自己患有脑梗塞等疾病，对自己的身体情况格外注意，那时候她感觉身体很不舒服，趁着人还清醒，赶紧拨打了物业的电话。物业工作人员得知后马上拨打120，帮忙一起将杨阿姨送到医院，并为她办理了相关住院手续。

在杨阿姨住院期间，物业和桂大社区的工作人员轮流到医院探望。杨阿姨腿脚不便，社区工作人员主动帮她办理医疗费用报销，持续关注她的康复情况。

杨阿姨非常感谢他们的帮助，出院后，她耗时一个多月亲手绣制锦旗赠予物业。

桂大社区党委书记于佳屹说，多年前，他们在入户时了解到了杨阿姨的实际情况，于是将她

列入重点关怀对象，经常组织社区志愿者去她家陪伴，帮她打扫卫生，到了节假日，他们总会邀请她参加活动，或者去她家进行慰问，带给她社区的关爱。

杨阿姨所在小区的物业知道了她的情况，不仅给她免去了物业费，也对她特别关照。

社区和物业的关怀像一股股暖流，浸润着老人的心田。

老人感激： 他们就是我的“家人”

在杨阿姨的眼中，常年关爱她的社区和物业的工作人员早已成为了她的亲人。

东岸枫景小区物业的相关负责人熊文斌是杨阿姨的老熟人，杨阿姨总是亲切地叫他小熊。杨阿姨有事都会麻烦小熊，比如家里的保险烧了，电灯不亮了，有时候下雨天出行不便，杨阿姨也请小熊帮忙买些菜送到家里……就在这一次又一次的“麻烦”中，熊文斌和杨阿姨的关系越来越近。杨阿姨说，有一次，小熊来家里看她，聊天时她无意间说想吃提子，没多久小熊就拎来一大袋提子送给她，这份贴心让她感动不已。

社区的工作人员陈晓帆也是杨阿姨家的常客，每隔一段时间，陈晓帆就会到杨阿姨家看她，同时，她还特意叮嘱门岗工作人员：“若长时间未见老人出门，务必第一时间告知。”

今年春节后，门岗反映杨阿姨多日未露面，陈晓帆马上拨打了杨阿姨的电话，但一直没接通。陈晓帆一下就急了，立马来到杨阿姨家敲门，敲了好几下，直到看到杨阿姨开门，她才把悬着的心放下。

陈晓帆说，平时他们跟杨阿姨走得近，杨阿姨对他们也像家人一样，有时候做了好吃的也想着送到社区里给他们尝尝，他们也非常感动。

“他们就是我的‘家人’。”杨阿姨满怀感激地说，住在这里让她感到无比安心和温暖，让她在晚年能真切感受到社会大家庭的关怀，更让她对生活充满希望。

记者周子琪 文/摄



街坊故事讲不完
留住社区人情味
热线电话 2834000



猫儿山社区开展 法治宣传进校园活动

本报讯（记者周子琪 通讯员陶君杰）6月3日，七星区司法局东江司法所、七星区东江街道猫儿山社区团支部联合市辰山小学开启法治知识探索之旅。

活动开始，普法志愿者播放《中华人民共和国民法典》知识的动画视频，屏幕上生动

的画面与有趣的情节，让法律知识鲜活起来。随后，普法志愿者讲解民法典，引导同学们知法、学法、用法、守法，鼓励大家学会用法律武器维护自身合法权益。

此次活动将法治教育与德育实践紧密结合，提升了同学们的法治素养。

社山桥社区开展反诈宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员刘小玲）近日，七星区东江街道社山桥社区联合社区民警，在水晶郦城小广场开展“全民反诈·共筑安全防线”反诈宣传活动，活动吸引了众多社区居民积极参与。

活动现场，社区工作人员和民警通过多种形式向居民普及反诈知识。民警结合实际案

例，详细分析诈骗分子的作案手法和特点，提醒居民在日常生活中要保持警惕，不要轻易相信陌生人的信息和承诺。工作人员还向居民发放了反诈宣传单。现场滚动的LED屏循环展示着反诈警示标语，醒目的标语吸引了不少过往居民驻足观看，进一步强化了宣传效果。

三里店社区开展 全国科技活动周主题活动

本报讯（记者周子琪 通讯员李丽）近日，七星区七星街道三里店社区党委、社区团支部、社区新时代文明实践站，联合师大育才社区党支部及市计量测试研究所党支部，开展新时代文明实践之“矢志创新发展 建设科技强国”全国科技活动周活动。

活动中，志愿者围绕今年世界计量日“计量顺时代之需，应民生之盼”主题和全国科技

活动周“矢志创新发展 建设科技强国”主题，从计量为民、科普惠民的角度出发，科普民生最为关注的民用“三表”（水表、电表、燃气表）、出租车计价器、电子计价秤等常用计量器具的防作弊和正常使用知识，帮助居民群众维护自身权益。此次活动使居民切身感受到计量在工作和生活中的重要性。

汇通社区开展 “童德育苗”主题宣传活动

本报讯（记者周子琪 通讯员李小江）近日，七星区东江街道汇通社区新时代文明实践站、妇联联合开展充满童趣的“童德育苗”主题宣传教育活动。

活动现场，志愿者化身为“故事达人”，用《手捧空花盆的孩子》诠释诚信的可贵，借《小蚂蚁建新家》传递团结

的力量，将价值观转化为孩子们爱听易懂的童话。集体诵读环节，孩子们挺直小身板，字字铿锵有力；互动问答时，他们踊跃举手，童言童语满是纯真见解。

这场充满欢乐与温情的活动，引导孩子们从身边小事做起，争做懂得感恩的好孩子。